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Lot No. Description Starts at

1

Three Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches: two R155 

1st/3rd Coaches; and R10 Brake Van. Some scuffing and slight 

rust, windows have mostly been rubbed away, but other paintwork 

is intact. Good in fair boxes, one missing end flap. (3)  ($30–$60)

$30

2
Hornby O-gauge bogie Cattle Wagon, LNER, green with black 

roof. Much paint loss, quite a bit of rust on roof. Fair.  ($60–$90)
$40

3
Two Hornby O-gauge Track Items: No. 1 Level Crossing and Set 

of PR1 & PL1 Points. Good in fair/good boxes. (2)  ($40–$60)
$30

4
Two Hornby O-gauge M Series Stations: Wayside Station, fair in 

good box; and Passenger Station, fair/good.  (2)  ($150–$250)
$100

5

Two Hornby O-gauge LNER 1st/3rd 4-wheel Passenger Coaches. 

Some small dents, much paint loss on sides, paintwork on roofs 

very good. Fair/good. (2)  ($40–$60)

$30

6
Hornby O-gauge No. 1 Crane Truck. Very good in good box.  

($40–$80)
$30

7

Hornby O-gauge 41020 clockwork 0-4-0 Tank Locomotive, LNER 

No. 460. Tested and running well. Very good in good original box.  

($150–$250)

$100

8
Hornby O-gauge No. 1 Buffer Stop. Very good in good box.  

($20–$30)
$10

9

Hornby O-gauge pre-war clockwork Goods Set No. 2: 4-4-4 Tank 

Locomotive "Great Western"; Open Wagon; Cattle Wagon; and 

Tank Wagon "Shell". With key, motor tested and working. Very 

good for its age, in fair original box, sides of lid coming apart but 

box otherwise intact.  ($200–$300)

$100

10

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: 42135 Crane Truck; and 

R161 Gas Cylinder Wagon. Some paint loss on edges, hook and 

string on crane have been replaced. Good/very good in fair/good 

boxes. (2)  ($40–$80)

$40

11

Hornby O-gauge pre-war clockwork LMS 4-4-4 Tank Locomotive. 

With key, motor tested and working. Very good for its age.  

($200–$300)

$150

12
Hornby O-gauge A255 No. 1 Goods Platform. Very good in good 

original box.  ($200–$300)
$160

13

Two Hornby O-gauge pre-war bogie Pullman Coaches. One has 

lost almost all paint from its roof, otherwise paintwork is good. 

Overall fair/good. (2)  ($30–$60)

$20

14
Nine Hornby O-gauge 4-wheel Wagons. Considerable rust. Poor. 

(9)  ($50–$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

15

Hornby O-gauge 0-4-0 Locomotive & Tender, LNER No. 1842, 

green. Tested and runs well. Good in good home-made box.  

($150–$250)

$100

16

Quantity of O-gauge pieces suitable for spare parts. Includes a 

clockwork mech, an electric mech and a complete brake van. As 

is. (12+)  ($50–$100)

$50

17

Three Hornby O-gauge No.2 High Capacity bogie Wagons. One 

has some rust, all have good paintwork with only minor chipping. 

All good, two in fair boxes. (3)  ($200–$300)

$150

18
Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Tank Locomotive, overpainted 

black. Looks awful but runs well. Fair in fair box.  ($50–$100)
$30

19

Two Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Wagons: Tank Wagon 

"Shell", red, substantial paint loss, poor; and Flat Wagon with 

Timber Load, some rust, chains are broken, fair.  (2)  ($60–$80)

$40

20

Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Tank Locomotive, LMS No. 

2270, maroon. With key, tested and working. Considerable rust, 

paint loss and some dents. In poor condition but runs well.  

($50–$100)

$30

21

Six Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Considerable 

rust, some better than others. Ranging from poor to fair. (6)  

($40–$80)

$30

22

Hornby O-gauge electric 0-4-0 Locomotive & Tender, LNER No. 

1842, green. Very slight paint loss on edges, some rust, small 

section damaged on one side of loco. Fair/good.  ($200–$400)

$180

23
Two Hornby O-gauge bogie Pullman Coaches, brown & cream. 

Substantial paint loss, poor. (2)  ($40–$60)
$30

24
Hornby O-gauge No. 3 Station, with Ramps. Very good in good 

original box.  ($300–$400)
$240

25

Hornby O-gauge Goods Set: 0-4-0 Tank Locomotive, LMS No. 

2270; Open Wagon; Timber Wagon; Tank Wagon; Track; and 

Track Clips. With key, loco tested and runs well. A few scratches, 

some rust spots on tank wagon. Overall very good, in fair/good 

original box.  ($250–$350)

$200

26

Three Hornby O-gauge Wagons: Open Wagon, poor/fair; Tank 

Wagon "Esso", poor; and Brake Van, good. Plus some spare 

wheels and axles.  (3+)  ($40–$80)

$40

27
Hornby O-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, BR No. 3 82011, black. 

With key, tested and runs well. Fair/good.  ($100–$200)
$60

28

Hornby O-gauge clockwork Goods Set No. 50: 0-4-0 Locomotive & 

Tender, BR No. 60199, black; Open Wagon; Tipping Wagon; Side 

Tipping Wagon; Flat Wagon; and Brake Van. Plus some sacks 

and track clips. With original key, loco tested and runs well. . Loco 

has a couple of dents, otherwise good, tender fair, wagons fair to 

very good, in fair original box.  ($200–$300)

$100
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Lot No. Description Starts at

29 Hornby O-gauge No. 1 Water Tank. Fair in fair box.  ($40–$80) $30

30
Two Hornby O-gauge No. 2 Single Arm Signals: one Home and 

one Distant. Very good in good boxes. (2)  ($80–$160)
$60

31
Hornby O-gauge No. 2 Double Arm Signal. Good in fair box.  

($30–$60)
$20

32

Six Railway Books: "Steam Trains - A World Portrait"; "Heavy 

Metal"; "Steam, Steel & Splendour"; "Legends of Steam"; "The 

Concise Illustrated Book of Steam Trains"; and Booklet 

"Locomotives in the Deutsches Museum". Ranging from good to 

very good. (6)  ($30–$60)

$20

33

O-gauge 0-6-0 Locomotive & Tender, B&O No. 353, black. Some 

paint loss and blemishes, boiler door missing, part of coal load 

missing. Poor.  ($100–$200)

$50

34
Two Buco (Switzerland) O-gauge Open Wagons. Substantial rust, 

poor. (2)  ($40–$80)
$30

35
Robilt O-gauge bogie Tank Wagon "Shell Motor Spirit", yellow & 

red. Much paint loss and some rust. Fair.  ($40–$80)
$30

36

Tri-ang O-gauge Diesel Locomotive "Blue Flier" with two bogie 

Passenger Coaches. Plastic bodies and chassis. Some stains and 

wear, complete and intact, fair/good. (3)  ($100–$300)

$50

37

O-gauge wooden bogie Passenger Coach, possibly Leeds. One 

bogie has fallen apart and needs some work, paintwork crazed. 

Poor.  ($100–$200)

$50

38

Two Exley O-gauge LMS bogie Passenger Coaches: 1st/3rd 

Coach and Parcel Van. Maroon. Some paint loss and scuffing, 

poor/fair. (2)  ($200–$400)

$150

39

Book: "The Bassett-Lowke Story", Roland Fuller, 352pp hard cover 

B&W, 208mm x 304mm (New Cavendish, 1984). Some tears in 

dust jacket, otherwise good.  ($50–$100)

$50

40

Bassett-Lowke O-gauge 4-wheel Brake Van, LMS No. 152540, 

grey with white roof. Some rust spotting on roof, minor paint 

chipping on body. Fair.  ($50–$70)

$30

41

Bassett-Lowke O-gauge live steam 4-4-0 Locomotive & Tender. 

Spirit-fired. One small patch of rust on loco. Very good in fair 

original box.  ($1000–$1500)

$8,000

42

Bassett-Lowke O-gauge clockwork 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman", BR No. 60103. Some surface rust, has seen 

much use but appears to be in working order. Fair/good.  

($700–$1500)

$500

43

Bassett-Lowke O-gauge 3-rail Compound 4-4-0 Locomotive & 

Tender, LMS No. 1082, maroon. Loco has discoloured, some 

spots of rust. Fair in fair original box.  ($700–$1000)

$500
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Lot No. Description Starts at

44 Bassett-Lowke O-gauge Coach Concertina. Excellent.  ($20–$40) $10

45

Marx (UK) O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender with 

two "MAR Lines" bogie Passenger Coaches. Motor tested and 

working. Loco cab has been repaired (with putty), tender is missing 

an axle & wheels, paintwork scratched in places but intact. Overall 

fair/good. (3)  ($200–$300)

$100

46

Marx (USA) O-gauge 3-rail Santa Fe Passenger Set: ALCO FA-1 

Diesel Locomotive; Dummy A Unit; two bogie Passenger Coaches; 

four Straight Tracks, one with power connectors; six Curved 

Tracks; 110-120VAC Power Controller; and illuminated Street 

Lamp. Plus extra Track items: twenty Straight Tracks, one with 

power connectors; six Curved Tracks; RH Point; LH Point; 

Crossing; and electrically-operated Crossing Gate. Generally good.  

($250–$400)

$130

47

Six Railway Books: "The Encyclopedia of Trains & Locomotives"; 

"Train Journeys of the World"; "Trains Around the World"; 

"Industrial Steam Locomotives"; "Railways"; and Booklet 

"Australian Tourist Railways & Museums 1989". Ranging from fair 

to good/very good. (6)  ($30–$60)

$20

48

Two Leeds O-gauge wood & tinplate LMS bogie Passenger 

Coaches: 1st and 1st/3rd. Maroon with grey roofs. Some rust 

spotting on tinplate roofs, bodies largely intact with only minor 

scratching and scuffing. Fair/good. (2)  ($150–$250)

$100

49

O-gauge House (Australia) 3-rail Budd RDC Railcar, 

"Commonwealth Railways" No. CR1, silver. Wooden body with 

steel chassis. Poor.  ($400–$600)

$200

50
O-gauge House (Australia) 3-rail Class 58 4-8-2 Locomotive & 

Tender No. 5806, black. Very good.  ($1000–$1500)
$800

51
Six O-gauge House NSWGR 4-wheel "K" Wagons, one with coal 

load. Good/very good. (6)  ($200–$300)
$100

52

O-gauge House (Australia) NSWGR Class 40 Diesel Locomotive 

No. 4001, blue. Both bogies need some attention. Poor/fair.  

($400–$800)

$200

53
Five O-gauge House bogie Wagons: two Box Cars and three 

Cattle Wagons.  (5)  ($200–$400)
$200

54

O-gauge House (Australia) 3-rail Class 38 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3820, black with red pinstriping. Very good.  

($1000–$2000)

$900

55

Parts for an O-gauge NSWGR Diesel Rail Car Passenger Set. 

With gearbox, without motor, enough parts to make up at least four 

cars, includes plans. Good.  ($300–$600)

$300

56
O-gauge House (Australia) 3-rail Class 36 4-6-0 Locomotive & 

Tender, black unlettered. Very good.  ($800–$1000)
$700
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Lot No. Description Starts at

57

Six O-gauge House Wagons: 4-wheel Coal Wagon with Load; two 

4-wheel Open Wagons; 4-wheel Closed Wagon; bogie Flat Wagon 

with two Tanks; and bogie Flat Wagon chassis only. All good. (6)  

($200–$400)

$200

58
Six O-gauge scratch-built Southern Aurora bogie Passenger 

Coaches. All very good. (6)  ($600–$1000)
$500

59

Japanese O-gauge 3-rail tinplate 0-4-0 Electric Locomotive. Very 

slight surface rust on bogies, perhaps missing pantograph. Very 

good.  ($100–$200)

$50

60
Book: "The Collector's Guide to Toys Trains", Ron McCrindell 

(Salamander 1996). Very good.  ($30–$50)
$20

61

Six MTH O-gauge 3-rail Southern Pacific "Husky-Stack" Container 

Cars: two Union Pacific; two SP "Golden Pig Service"; and two 

BNSF. With tail lights. Excellent in good boxes. (6)  ($300–$600)

$200

62

Two Sets of Atlas O-gauge 3-Rail Points: O-54 LH Remote; and 

6021 #7.5 LH Hi-Speed. Complete with accessories, excellent in 

good boxes. (2)  ($300–$400)

$200

63
Quantity of Marklin O-gauge 3-rail Track: three Straights and six 

Curves. Fair. (9)  ($20–$40)
$10

64

Marklin O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender with two 4-

wheel Passenger Coaches. With key, motor tested and working. 

Some scratches and blemishes on paintwork, a little rust on coach 

roofs. Good. (3)  ($300–$600)

$300

65
Book: "Marklin 1895-1914" (Denys Ingram 1983). In French, 

German and English. Excellent.  ($50–$80)
$40

66

Five Railway Books: "The Golden Years of Trains"; "Railways - 

The Pioneer Years"; "Journeys by Rail"; "Railways Then and Now"; 

and "Railway Carriages 1839-1939". Plus a Placemat. Ranging 

from fair to good. (5+)  ($40–$80)

$30

67
Marklin HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive No. 3029, black. Good.  

($40–$80)
$30

68

Four HO-gauge Passenger Coaches: Wagons-Lits bogie Dining 

Car; DSB bogie Coach, brown with grey roof; DSB bogie Coach, 

brown with grey clerestory roof; and wooden DSB 4-wheel Coach. 

Fair/good. (4)  ($100–$200)

$90

69

Three Marklin HO-gauge bogie Passenger Coaches: 2nd Coach 

with Tail Lights; Postal Van; and Baggage Van. Green with pale 

green roofs. Slight scuffing on paintwork, very good. (3)  

($90–$120)

$60

70
Early Marklin HO-gauge F800 4-6-2 Locomotive & Tender No. 

D1097 black & red. Very good.  ($200–$400)
$100
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Lot No. Description Starts at

71
Six HO-gauge Wagons, largely scratch-built. Fair/good. (6)  

($100–$200)
$80

72

Six Exley HO-gauge LMS bogie Passenger Coaches: Coach No. 

2503; Brake Coach No. 3322; 3rd Coach; 3rd/Brake Coach; Parcel 

Van; and 1st Coach. Some chipping on paintwork, blemishes on 

roofs, some window panels are detached and loose inside, one 

buffer head missing. Fair/good. (6)  ($100–$200)

$80

73
Early Marklin HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive No. TM800, black 

& red. Good/very good.  ($100–$200)
$60

74
Fleischmann HO-gauge Diesel Locomotive No. 1340, maroon. 

Very good.  ($60–$120)
$40

75

Fleischmann HO-gauge "New Haven" Diesel Passenger Set: two 

ALCO FA Locomotives Nos. 1341 & 1342; two Coaches No. 

1414N silver & red with black roofs; Coach No. 1414N gold & red 

with black roof; Coach No. 1415N silver & red with black roof; and 

Coach No. 1415N gold & red with black roof. Some minor scuffing 

on coaches, all very good. (7)  ($400–$600)

$300

76
Fleischmann HO-gauge Caboose, red with black roof. Has warped, 

otherwise good.  ($20–$40)
$20

77
Two Fleischmann HO-gauge Diesel Locomotives. Fair. (2)  

($100–$200)
$80

78
Two Fleischmann HO-gauge Orient Express bogie Passenger 

Coaches "Mitropa". Good. (2)  ($60–$80)
$40

79
Two Railway Books: "The Orient Express"; and "Triumph of 

Narrow Gauge". Fair/good. (2)  ($30–$60)
$30

80

Four Marklin HO-gauge Wagons-Lits Orient Express bogie 

Passenger Coaches: two Dining Cars and two Sleeping Cars. Blue 

with grey roofs. Very good. (4)  ($200–$400)

$100

81

Four Fleischmann HO-gauge bogie Goods Wagons: two NYC 

Refrigerator Vans; and two GM&O Open Wagons. One ladder 

broken, otherwise all very good. (4)  ($60–$80)

$40

82

Four Rivarossi HO-gauge Goods Wagons: bogie Van "Therm Ice"; 

bogie Caboose "Northern Pacific"; bogie Caboose "Norfolk & 

Western"; and 4-wheel Caboose "Erie". Very good. (4)  ($40–$80)

$40

83

Three Fleischmann HO-gauge bogie Passenger Coaches, DR 

green: two 3rd Corridor Coaches and a Baggage/Brake Van. Very 

good. (3)  ($60–$120)

$60

84
Fleischmann HO-gauge 0-8-0 Locomotive & Tender, SNCF No. 

040D260, black. Very good.  ($100–$200)
$80

First Monday Toy Auction Page 6 of 23September 2015



Lot No. Description Starts at

85

Three Fleischmann bogie Passenger Coaches, SR green: 1st 

Corridor Coach; Open Coach; and Brake Van. Brake van missing 

one bogie set, otherwise all good. (3)  ($60–$120)

$50

86

Fleischmann HO-gauge 413671 2-8-2 Locomotive & Tender, DB 

No. 39225, black & red. With DCC fitted, ID No. 11. Very good in 

good box.  ($300–$400)

$200

87
Fleischmann HO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender, Pennsylvania 

No. 1366, black. Very good.  ($150–$250)
$100

88
Pocher (Italy) HO-gauge 4-bogie Passenger Coach. Very good.  

($40–$80)
$40

89
Fleischmann HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, DB No. 891315, 

black & red. Very good.  ($80–$160)
$60

90

Collection of HO-gauge bogie and 4-wheel Wagons from Lima, 

Fleischmann, Brawa and others. Good/very good. (12)  

($100–$200)

$100

91
Lima HO-gauge Wagons Lits bogie Passenger Coach. Very 

good/excellent.  ($20–$40)
$20

92
Fleischmann HO-gauge Diesel Locomotive, Union Pacific No. 

1341, yellow. Good.  ($100–$180)
$80

93

Six Fleischmann HO-gauge Pennsylvania bogie Passenger 

Coaches: two Pullmans "Times Square"; two Coaches No. 3940; 

and two Postal Vans. Maroon with black roofs. Some scuffing on 

roofs, a little paint loss on edges, some window panels detached, 

one coupling missing. Good/very good. (6)  ($200–$400)

$200

94
Fleischmann HO-gauge Diesel Locomotive No. 1349, green. 

Good.  ($80–$160)
$60

95
Marklin HO-gauge 2-10-0 Locomotive & Tender, black. Good/very 

good.  ($200–$300)
$170

96

Four HO-gauge 4-wheel Wagons: Lima Tank Wagon "Shell"; Lima 

Open Wagon; Marklin Flat Wagon with Hay Load; and a 

"Carlsberg" Wagon. Good. (4)  ($90–$180)

$70

97
Marklin HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive No. 3029, black. Good.  

($40–$80)
$30

98

Fleischmann MSF-Trafo 6735 230VAC Power Controller, with 

outputs for track and accessories; plus two 240VAC to 12VDC 

Plug Packs. All appear to be good. (3)  ($70–$120)

$50

99
HO-gauge Diesel Rail Car, "Union Pacific" No. 5529, yellow. With 

Kadee coupling. Good.  ($40–$80)
$30
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100

Bachmann Spectrum HO-gauge 84301 Russian Decapod 2-10-0 

Locomotive & Tender, black unlettered. Sound and DCC fitted. 

Some small parts detached, needs some attention, fair/good in 

very good box.  ($100–$200)

$100

101
Lifelike HO-gauge Budd Diesel Rail Car "Golden Rod" No. 6300, 

with Figures. Tested and working. Fair/good.  ($40–$80)
$30

102

Four HO-gauge bogie Wagons: three Union Pacific Cabooses; and 

Refrigerator Van "Railway Express". With Kadee couplings, one 

missing. Fair/good. (4)  ($30–$60)

$30

103

Akane (Japan) HO-gauge brass GG1 4-6-4 Electric Locomotive 

"Pennsylvania", gloss green. Some paint chipping. Good/very 

good.  ($100–$200)

$80

104

Broadway Limited HO-gauge UP EMD Diesel Switcher NW2 

Phase V, overpainted black. With Kadee coupling, instructions 

included. Some rust on bogies, fair in very good box.  ($80–$160)

$50

105
HO-gauge 3-rail Danish Lightning Train 3-car Set. With length of 

display track. Some overpainting and weathering, good.  ($60–$80)
$60

106
Four Tenshodo HO/OO-gauge Display Tracks. Excellent. (4)  

($50–$100)
$40

107

Quantity of Peco HO/OO-gauge Code 83 Track Items: four 

SLE8352 #5 LH Points, excellent in good packets; four SLE8351 

#5 RH Points, excellent in good packets; and seven other loose 

Points, good.  (15+)  ($200–$400)

$200

108
H&M Mini-Cub Power Controller, 220-240VAC, dual output, 

untested. Good.  ($80–$160)
$60

109
Nine HO-gauge bogie Wagons of various types. All with Kadee 

couplings. Ranging from poor to good. (9+)  ($40–$80)
$40

110

Quantity of HO Scenic Items, including Woodland Scenics track 

bed, building materials, and rubber moulds for rocks. Good to very 

good. (10)  ($40–$60)

$30

111

Large assortment of HO-gauge Buildings, Structures and Scenic 

Items. Part of lot shown. Ranging from poor to good. (25+)  

($100–$200)

$100

112
Assortment of HO-gauge Building pieces, including a factory and 

partial engine shed. Fair.  ($50–$100)
$30

113 Box full of HO-gauge Trees. Fair to good.  ($60–$100) $40

114

Assortment of Hand Tools, including various blades, clamps, a 

head magnifier and a DSE soldering station. Ranging from poor to 

good.  ($30–$60)

$20
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115
Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam & Rail", C. Garratt & 

M. Wade-Matthews. As new in original plastic wrapper.  ($30–$40)
$20

116
Large quantity of Electronic Tools and Components for Model 

Trains. Good/very good.  ($150–$250)
$100

117
Quantity of Hand Tools, including what appears to be an electric 

tea strainer. Fair/good in good plastic toolbox.  ($40–$60)
$30

118

Quantity of acrylic & enamel Model Paints, mostly used, and 

around thirty Brushes, used and new. Fair to good in good plastic 

toolbox. (50+)  ($20–$40)

$10

119
Quantity of Model Railway Scenic Materials, Paints and Glues. 

Mostly good. (30+)  ($50–$70)
$40

120

Three Railway Books: "The World's Railways - Freight by Rail"; 

"The Golden Age of Steam"; and "The Great Book of Trains". Very 

good/excellent. (3)  ($30–$50)

$10

121

Bachmann Spectrum HO-gauge 81902 80-ton 3-truck Shay 

Locomotive, painted unlettered. Tested and working. Excellent in 

very good box.  ($300–$400)

$200

122

NCE Power Pro Digital Command Control System with additional 

Handheld Controller, complete with instructions, very good in good 

boxes. Plus a 4 Amp Power Supply "Trevors Big Power Box".  (3)  

($500–$700)

$500

123

Quantity of fasteners and other hardware items, including some 

HO point switches and a large number of HO decals. Mostly good.  

($50–$100)

$30

124

Bachmann Spectrum HO-gauge 84001 "Pennsy Pacific" K4 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 4525, black. With instructions. Very 

good in poor and unnecessarily large box.  ($100–$200)

$60

125

Quantity of HO/OO-gauge 2-rail Track, from Peco, Lima, Atlas and 

Shinohara. Includes ten straights of various lengths and five sets of 

points. Good. (15)  ($40–$80)

$20

126
Two Airfix HO-gauge LMS  bogie Passenger Coaches: 1st/3rd and 

Brake/3rd. Maroon,. Very good. (2)  ($30–$60)
$20

127
Book: "The Beauty of Old Trains", Hamilton Ellis (George Allen & 

Unwin 1952). Mostly good but has some torn pages.  ($30–$50)
$30

128
Five Hornby & Tri-ang OO-gauge Trackside Items: four Signals 

and a Water Crane. Ranging from poor to good. (5)  ($40–$60)
$30

129
Twelve Tri-ang HO-gauge plastic Goods Wagons. All complete 

and intact, ranging from fair to very good. (12)  ($50–$100)
$30
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130

Two Tri-ang OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: 1st Class 

Corridor Coach and Buffet Car. Green with grey roofs. Good. (2)  

($30–$50)

$20

131

Quantity of Tri-ang OO-gauge Structures, including a Tunnel, 

various Station & Platform pieces, and a Pier Set. Fair/good.  

($30–$60)

$20

132

Two Tri-ang OO-gauge Locomotives: R56 4-6-4 Tank Locomotive 

No. M554, black, fair in part box; and R59 2-6-2 Tank Locomotive 

No. 82004, green, good.  (2)  ($50–$100)

$50

133

Three Tri-ang OO-gauge BR Locomotives: CO-CO Diesel 

Locomotive; 4-6-2 Locomotive & Tender; 0-6-0 Diesel Shunter; 

plus a 4-6-2 "Princess Elizabeth" body only. All poor/fair, some 

damaged. (3+)  ($60–$120)

$30

134

Three Tri-ang OO-gauge bogie Wagons from Military Set: Rocket 

Wagon; Searchlight Wagon; and Ambulance Wagon. Some detail 

parts missing, poor/fair. (3)  ($50–$90)

$40

135

Two Tri-ang OO-gauge Locomotives: R52 0-6-0 Tank Locomotive 

No. 47606, black; and R253 Diesel Shunter "Dock Authority" No. 3, 

red. Fair/good. (2)  ($60–$100)

$40

136
Tri-ang OO-gauge 4-wheel Grain Hopper, mid green. Fair.  

($10–$20)
$10

137
Selection of Tri-ang OO-gauge Rolling Stock Pieces. Poor, good 

for parts. (6+)  ($30–$60)
$20

138
Tri-ang OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender, BR No. 46205, 

black. Fair.  ($40–$60)
$30

139
Tri-ang OO-gauge R157/158 Railcar 2-car Set, maroon with grey 

roofs. Good. (2)  ($60–$100)
$40

140
Tri-ang OO-gauge Warship Class Diesel Locomotive "Champion", 

maroon. Slight paint loss on edges, good/very good.  ($100–$200)
$50

141

Five Tri-ang OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: two 1st 

Corridor Coaches; Buffet Car; and two Brake Coaches. Green with 

grey roofs. Good. (5)  ($70–$150)

$50

142
Tri-ang OO-gauge R351 Class EM2 CO-CO Electric Locomotive, 

overpainted maroon. Good.  ($60–$100)
$40

143

Six Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: "Jane"; "Anne"; 

"Mary"; "Ruth"; and two "Car No. 79". Discolouring on some roofs. 

Good/very good. (6)  ($100–$200)

$80

144

Book: "Pullman in Europe", George Behrand, 359pp hard cover 

B&W, 145mm x 223mm (Ian Allan, 1962). Some tears in dust 

jacket, otherwise very good.  ($30–$60)

$20
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145
Six Tri-ang OO-gauge Coach Concertinas plus assorted other bits. 

Good. (6+)  ($20–$40)
$10

146

Tri-ang OO-gauge R357 Class 31 Diesel Locomotive, BR No. 

D5578, blue with cream roof. Some marks and staining on roof. 

Good.  ($100–$200)

$80

147

Tri-ang OO-gauge Pullman Diesel Passenger Set: Locomotive; 

Dummy; and two Coaches. Blue & white with silver roofs. Some 

scuffing on roofs. Good. (4)  ($80–$160)

$50

148

Three Tri-ang OO-gauge bogie Goods Wagons: R110 Bolster 

Bogie Wagon; R139 Pickle Car; and R117 Oil Tanker. Very good 

in good boxes. (3)  ($60–$90)

$50

149
Tri-ang OO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, GWR No. 8751, green. 

Very good.  ($50–$100)
$40

150

Two Tri-ang OO-gauge Locomotives: 2-6-2 Tank Locomotive, 

black; and 0-6-0 Diesel Locomotive No. D3035, black. Fair/good. 

(2)  ($50–$100)

$40

151

Tri-ang OO-gauge 2-6-0 Locomotive & Tender with two Clerestory 

Roof bogie Passenger Coaches. Loco has been partly overpainted, 

coaches have been overpainted maroon with grey roofs. Fair/good. 

(3)  ($60–$100)

$30

152
Tri-ang OO-gauge R351 Class EM2 CO-CO Electric Locomotive, 

overpainted maroon. Good in good box.  ($60–$100)
$40

153
Three Tri-ang OO-gauge "Tri-ang Railways" Goods Wagons: Box 

Car; Open Wagon; and Brake Van. Good. (3)  ($60–$80)
$30

154

Tri-ang OO-gauge R257 Electric Locomotive, "Tri-ang Railways, 

green. With working pantographs. Very good in very good box.  

($200–$300)

$100

155

Three OO-gauge Tri-ang bogie Clerestory Roof Passenger 

Coaches, overpainted green with grey roofs. One has odd 

coupling. Fair. (3)  ($30–$60)

$20

156

Tri-ang OO-gauge Diesel Locomotive, "Western Vanguard" No. 

D1069, maroon. Side-frame missing from one bogie, some 

scuffing. Fair/good.  ($60–$100)

$40

157

Tri-ang OO-gauge Pullman Diesel Passenger Set: Locomotive; 

Dummy; and two Coaches. Blue & white with silver roofs. A little 

scuffing in places. Good/very good. (4)  ($80–$160)

$50

158
Tri-ang OO-gauge 4-2-2 Locomotive & Tender "Lord of the Isles" 

GW No. 3046, green & brown. Very good.  ($100–$200)
$60

159

Five Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches: Corridor Coach 

& Brake Coach, brown & cream with white clerestory roofs; 

Corridor Coach & Brake Coach, brown & cream with black roofs; 

and 1st/3rd Coach, brown & cream with white roof. Good/very 

good. (5)  ($50–$100)

$40
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160
Tri-ang OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender, BR "Albert Hall" 

No. 4983, green. Good/very good.  ($60–$100)
$40

161

OO-gauge items: Tri-ang R78 Girder Bridge Set, good in good box; 

Hornby Dublo diecast Crossing Gates, good; and a large quantity 

of Figures, fair.  (2+)  ($40–$80)

$30

162
Tri-ang OO-gauge R357 Class 31 Diesel Locomotive, overpainted 

maroon. Fair.  ($40–$80)
$30

163

Five Railway Books: "A Century of Locomotives & Trains"; 

"Railways"; "Rail Facts & Feats"; "Patrick Stirling's Locomotives"; 

and "Steam Locomotives". Plus a Daily Telegraph 2005 Calendar. 

Ranging from poor/fair to very good. (6)  ($40–$80)

$30

164
Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons. Very good. (4)  

($30–$60)
$20

165
Hornby OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, GWR No. 104, green. 

Very good.  ($30–$60)
$30

166
Hornby OO-gauge R127 Crane Wagon & Tender. Very good in 

part box.  ($30–$50)
$20

167
Hornby OO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, LNER No. 3972, black. 

Very good.  ($30–$60)
$30

168
Hornby OO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, LNER No. 8477, green. 

Very good.  ($30–$50)
$30

169

Three Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

two 1st/3rd and 3rd/Brake. Some paint loss and rust. Fair. (3)  

($50–$70)

$30

170

Hornby OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender "Sir Nigel Gresley, 

LNER No. 7, blue. Some stains on tender. Good/very good.  

($60–$120)

$60

171

Three Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

1st/3rd Coach; 1st Sleeping Car; and 1st/3rd/Brake Coach. Some 

wheels need attention, otherwise all very good. (3)  ($40–$60)

$30

172
Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Building: R9507 Copper 

Kettle Tea Rooms. Very good in good box.  ($40–$60)
$30

173
Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Coal Mine Building: R8933 

Water Cleansing Tank. Very good in fair/good box.  ($40–$80)
$40

174
Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Coal Mine Building: R8774 

Headstock Sub Station. Very good in good box.  ($40–$80)
$40
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175
Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Building: R8508 Hubbards 

Hills Mill. Very good in very good box.  ($40–$60)
$30

176

Set of Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Buildings: Terminus 

Building, excellent in very good box; Pair of Terminus Offices, 

excellent in very good box; Station Master's House, excellent; and 

Platform Pieces, good.  (4)  ($100–$200)

$100

177
Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Windmill. Height of 

building approx. 240mm. Very good.  ($100–$150)
$80

178

Hornby OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying Scotsman", 

LNER No. 4472, green . Very good in fair box with flaps missing 

from one end.  ($80–$140)

$60

179
Three Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: "Car No. 77"; 

"Belinda"; and "Sheila". Very good. (3)  ($60–$120)
$50

180

Four Exley HO-gauge LNER bogie Passenger Coaches: 1st 

Corridor Coach; 1st Open Coach; 3rd Open Coach; and 3rd/Brake 

Coach. Brown with black roofs. Some slight scuffing, very good. (4)  

($80–$140)

$60

181

Hornby OO-gauge R157 Diesel Railcar, BR No. M79079, green, 

good in good box; with matching Trailer No. M79632, very good.  

(2)  ($80–$140)

$80

182
Five Railway Magazines: "Hornby Magazine" Issues 20, 21, 24 & 

41; and "Britain's Model Trains 2011". Good. (5)  ($40–$80)
$30

183 Booklet: "Meccano Toys of Quality" 1958. Good.  ($20–$40) $10

184

Mainline OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender "Old 

Contemptibles, LMS No. 6127, maroon. Very good in wrong 

(Dapol) box.  ($30–$620)

$20

185

Three Hornby Dublo Booklets: "Hornby Dublo Book of Trains", 

good; "Hornby Dublo Electric Trains", one corner has been cut out, 

fair; and "Hornby Dublo Electric Trains" 1957, one corner has been 

cut out, other parts taped, poor. Good. (3)  ($30–$60)

$20

186

Six Hornby Dublo Goods Wagons: two bogie Bolster Wagons; 

bogie Well Wagon; two bogie Brick Wagons, one with coal load; 

and 4-wheel plastic Brake Van. All good. (6)  ($40–$80)

$30

187
Hornby Dublo 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive, LNER No. 9596, 

green. Good/very good.  ($80–$140)
$50

188
Hornby Dublo 4048 BR Composite Resaurant Car. Some rust on 

body, fair in fair box.  ($50–$100)
$30
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189

Hornby Dublo Passenger Set: 2-6-4 Tank Locomotive, BR 

No.80054, black; three bogie Passenger Coaches; eight Curved 

Tracks, one with power connectors; and two Straight Tracks. 

Considerable scuffing and scratching, but all intact, fair/good in fair 

box with part lid only.  ($150–$250)

$100

190

Hornby Dublo 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of Atholl", 

LMS No. 6231, maroon. Some paint chipping and scratches. 

Good.  ($80–$160)

$50

191

Seven Hornby Dublo Wagons: 4325 Ventilated Van; 4658 Silo 

Wagon; 4626 Bulk Cement Wagon; 4649 Low Sided Wagon; 4310 

Brake Van; 4320 Refrigerator Van (in wrong box); and 4652 

Machine Wagon with Tractor. Mostly very good, in fair/good boxes. 

(7)  ($150–$250)

$100

192

Two Hornby Dublo Locomotives: 2-6-4 Tank Locomotive, 

overpainted maroon, fair; and 0-6-0 Tank Locomotive, green & 

black, good.  (2)  ($50–$100)

$50

193

Seven Hornby Dublo Wagons: 4635 Coal Wagon; 4640 Goods 

Wagon; 4313 Gunpowder Van; 4627 Salt Wagon; 4301 Banana 

Van; 4625 Grain Wagon; and 4305 Passenger Fruit Van. 

Good/very good in fair/good boxes. (7)  ($150–$250)

$100

194 Hornby Dublo Controller. Fair.  ($20–$40) $10

195
Hornby Dublo diecast Footbridge. Steps broken off but can be re-

glued, poor/fair.  ($20–$40)
$10

196

Three Hornby Dublo bogie Passenger Coaches: three LMS 

Coaches, some rust on roofs, scratches on paintwork, windows 

clouded, fair; and BR Coach No. M3716, slight scuffing on 

paintwork in one corner, very good.  (3)  ($50–$100)

$40

197

Quantity of Hornby Dublo Track. Includes four boxes of six 

Straights; loose Straights; Long & Short Curves; and Decouplers. 

Boxed track very good, others mostly good. (30+)  ($50–$100)

$50

198 Hornby Dublo bogie Tank Wagon "ICI", green. Good.  ($20–$40) $20

199

Five Hornby Dublo bogie Passenger Coaches: 1st Corridor Coach; 

Restaurant Car; two Brake Coaches; and Baggage/Brake Van. 

Good/very good. (5)  ($100–$200)

$60

200
Hornby Dublo 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive, LMS No. 6917, black 

& red. Good.  ($80–$140)
$30

201
Hornby Dublo 6-wheel brake Van "Stove" No. M32958. Centre axle 

& wheels missing, otherwise good.  ($50–$100)
$40

202

Two Hornby Dublo LMS bogie Passenger Coaches: 1st Coach and 

3rd/Brake Coach. Maroon with grey roofs. Some rust and paint 

loss, fair/good. (2)  ($30–$60)

$30
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203

Four Hornby Dublo Items: D1 Crossing Gates, fair in good box; D1 

Signal Cabin, good in good box; pair of D1 Buffer Stops, fair in fair 

box; and ED3 Junction Signal, fair in good box; plus three Point 

Switches, good.  (4+)  ($100–$200)

$100

204

Five Hornby Dublo Points: EODPL Electric LH; EODPR Electric 

RH; ISPL Isolating LH; and two ISPR Isolating RH. Fair/good, four 

in good boxes. (5)  ($40–$60)

$20

205

Four Hornby Dublo GW bogie Passenger Coaches: 1st Corridor 

Coach; 1st Open Coach; Restaurant Car; and Brake Coach. Brown 

& cream with grey roofs. Some scuffing, good/very good. (4)  

($100–$200)

$60

206
Book: "Bings Table Railway", Jeff Carpenter (Diva 1996). Very 

good.  ($50–$70)
$30

207
Wrenn OO-gauge 0-6-2 Tank Locomotive, LNER No. 59522, 

green. Very good.  ($100–$200)
$80

208
Wrenn OO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive No. 31337, black. Very 

good.  ($100–$200)
$80

209
Wrenn OO-gauge 2221 4-6-0 Locomotive & Tender "Cardfiff 

Castle", BR No. 4075, green. Very good in good box.  ($150–$250)
$100

210
Wrenn OO-gauge 2224 8F 2-8-0 Locomotive & Tender No. 48073, 

black. Very good in good box.  ($200–$300)
$150

211
Book: "A Century of Toys from the London Toy & Model Museum" 

(1983). Good.  ($50–$80)
$30

212
Minic M703 diecast 1:1200 scale Waterline Model RMS "Queen 

Mary". Length 258mm. Very good in good box.  ($60–$120)
$40

213
Sutcliffe (UK) tinplate Trojan Dumper, orange. Very good in 

fair/good box.  ($150–$250)
$100

214

Renown (Australia) rare live steam Steam Roller. Length approx. 

220mm. Some rust and dents on cab roof, a few parts missing. 

Fair/good.  ($300–$500)

$240

215
Minic plastic & tinplate clockwork Armoured Car. Motor not 

working. Good in fair/good box.  ($100–$200)
$80

216

Japanese tinplate battery-operated US Army Sherman Tank. 

Length 280mm. Works well, tank moves around with with flashing 

lights and spinning turret. A little rust, tracks missing. Good/very 

good.  ($300–$400)

$240
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217

Tamiya 56015 1:16 scale radio controlled T26E3 Medium Tank US 

"Pershing". Professionally built from kit. Complete with controller, 

battery, charger and instructions. Tested and working, excellent.  

($1200–$1600)

$1,000

218
Quantity of Military Cigarette Cards and other pictures. Generally 

good. (50+)  ($30–$50)
$20

219

Britains "Army Group" Set. Includes eleven plastic Soldier Figures, 

diecast Vehicles, Guns and Trees. Complete and excellent in 

fair/good box.  ($60–$120)

$40

220
Britains diecast Set of three Sudan Military Figures: two Soldiers 

and a Mule. Good in repro display box.  ($30–$50)
$20

221
Britains diecast Set of three Danish Hussar Lifeguards. Very good 

in repro box with only part lid.  ($200–$300)
$150

222

Hocker diecast Set of eight Mexican-American War Marching 

Infantry Soldiers. Special order set including drummer and officer. 

Signed by William Hocker. Excellent in very good box.  

($200–$300)

$150

223
Britains diecast Scots Guardsman with Sentry Box. Very good. (2)  

($30–$50)
$20

224
Britains diecast Set of four Australian Military Figures. Excellent in 

repro display box.  ($50–$80)
$40

225
Britains diecast Set of four Egyptian Infantry Soldiers. Very good in 

repro box.  ($40–$80)
$40

226
Britains diecast Royal Marine Officer. Good in repro box.  

($40–$60)
$30

227
Book: "Marines - An Illustrated History", C.G. Hearn (Zenith 2007). 

Very good.  ($40–$60)
$30

228

Cherilea (UK) plastic hand-painted Military Marching Band Set. 

Contains eleven figures. Paint is starting to flake on some parts. 

Good in fair box.  ($60–$120)

$50

229
Britains German Army Dispatch Motorcycle. Excellent in very good 

box.  ($50–$100)
$30

230

Britains "Regiments of All Nations" Set of six diecast Indian Army 

Figures: four soldiers and two mules. Excellent in good box.  

($200–$300)

$100

231

Britains 1383 Set of seven diecast Belgian Infantry Soldiers, in 

service dress and steel helmets, with machine guns. Mounted on 

display card. Very good.  ($200–$300)

$150
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232
Britains diecast Scots Guard Colour Bearer with Union Jack. Good 

in repro box.  ($40–$60)
$30

233
Two Books: "Model Soldiers"; and "How to Go Collecting Model 

Soldiers". Good. (2)  ($50–$70)
$40

234
Britains 8837 Set of two diecast Figures "45th Rattray's Sikhs". 

Very good in good box.  ($50–$70)
$30

235

Britains 169 Set of seven diecast Italian Bersaglieri Soldiers, 

marching with slung rifles in review order, with officer. Mounted on 

display card, a rare set. Very good.  ($300–$400)

$200

236
Britains diecast Figure of Canadian Mountie. Very good in repro 

box.  ($40–$60)
$30

237 Three Britains Catalogues. Good. (3)  ($20–$40) $10

238
Britains diecast Royal Horse Guard Trooper with Lance. Very good 

in repro box.  ($40–$80)
$40

239

Hocker "Types of the American Revolution" Set of eight British 

Marching Soldiers. Signed by William Hocker. Excellent in very 

good box.  ($200–$300)

$150

240
Hocker diecast American Civil War Mounted Officer. Excellent.  

($40–$60)
$20

241
Britains/ERTL diecast Figure William Travis "The Alamo 1836". 

Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$30

242
Quantity of Military Cigarette Cards and other pictures. Good. (50)  

($30–$50)
$20

243

Britains 845B diecast Figure of Gordon Highlander Officer, 

mounted on black horse. A rare figure. Very good in repro box.  

($100–$150)

$50

244

Britains 2104 Set of seven diecast Venezuelan Infantry Soldiers. 

Mounted on display card, from Britains archive sale, London 1994. 

Very good.  ($200–$400)

$100

245
Britains diecast Figure of Mounted French Officer. Good in repro 

box.  ($80–$160)
$50

246

Britains "Regiments of All Nations" Set of six diecast United 

Nations Soldiers, mounted on display card. Very good.  

($400–$500)

$300
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247
Britains diecast Figure of Infantry Bugler. Very good in repro box.  

($40–$60)
$30

248
Britains diecast Figure of French Foreign Legion Soldier. Good in 

repro box.  ($40–$60)
$30

249

Britains 1435 Set of seven diecast Italian Infantry Soldiers, in 

infantry service dress, "at the slope". Mounted on display card. 

Very good.  ($200–$300)

$150

250
Book: "Phillips Collectors Guides: Toy Soldiers", James Opie; and 

two Britains Catalogues. Fair/good. (3)  ($40–$60)
$30

251

Britains 8833 Set of six diecast British Indian Soldiers "127th 

Baluch Light Infantry" (1993). Excellent in very good box.  

($150–$250)

$100

252

Three Britains diecast Figures: Confederate Officer; Confederate 

Soldier; and Mounted Confederate Cavalry Trooper. Very good in 

repro boxes. (3)  ($100–$200)

$80

253

Imperial Collectors Set of five diecast American Civil War Soldiers, 

four in French Zouave style uniforms. Excellent in good box.  

($150–$250)

$100

254
Quantity of Military Cigarette Cards and other pictures. Generally 

good. (50+)  ($30–$60)
$30

255
Britains & Timpo diecast Set of North American Indian Figures. 

Excellent in repro display box.  ($200–$250)
$150

256

Two Britains diecast Figures: Indian with Rifle and Cowboy with 

Lasso, fair/good in repro boxes. Plus Book: "Buffalo Bill Wild West 

Annual" 192pp hard cover, colour (Hazel Watson & Viney 1950), 

fair.  (2+)  ($100–$200)

$80

257
Timpo "Weston Town" Set of two Figures and Building Facade. 

Very good in repro box.  ($30–$60)
$20

258
Britains diecast Figure of English Policeman (1957). Very good in 

good box.  ($50–$70)
$30

259
Imperial Productions 20A American Series Stone and Rail Fence 

Set. Good.  ($200–$300)
$100

260

Britains Set of diecast Farm Figures, mounted on display card. 

Includes a cow, a bull, some sheep, a shepherd, and a country 

squire. Good/very good.  ($300–$400)

$200

261
Britains 4712 Model Zoo. Approx. 600mm x 440mm. Appears 

complete. Very good in original box.  ($200–$400)
$200
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262

Britains diecast extendable Timber Trailer, with Log. Very good in 

fair/good box missing one end flap, with original insert.  

($100–$150)

$50

263
Britains 9567 Tumbrel Cart with Horse and Figure. Complete and 

excellent in fair box with very good original insert.  ($40–$80)
$40

264
Britains 1725 plastic Five Bar Farm Gate. Very good in fair box 

with one end flap detached.  ($40–$60)
$20

265

Britains Set of diecast Country Figures, mounted on display card. 

Includes a horse, a bull, a pig with a trough, a large tree, and a 

man waving a stick. Good/very good.  ($300–$400)

$200

266

Britains Rear Dump, with Loading Spade and Steering Clips. 

Wheels have melted, otherwise very good, in fair box with one flap 

detached, with original insert.  ($50–$100)

$50

267

Three Corgi Vehicles: Jeep Hydraulic Lift Truck, metallic green; 

Jeep Elevator Loader Truck, red; and Massey-Ferguson Tractor, 

red. Fair/good. (3)  ($60–$100)

$40

268
Corgi Whizzwheels 387 Chevrolet Corvette Sting Ray Coupe, 

metallic blue. Very good.  ($50–$100)
$30

269
Corgi Citroen Safari, white. Some paint loss and scuffing, one tyre 

missing. Fair/good.  ($50–$100)
$40

270
Corgi Whizzwheels 389 Reliant Bond Bug 700 ES. Very good in 

fair box.  ($80–$160)
$80

271

Two Corgi Whizzwheels Vehicles: 384 Adams Bros. Probe 16, 

metallic red; and 380 Alfa Romeo Pininfarina P.33, white. Very 

good/excellent in fair boxes. (2)  ($100–$200)

$60

272

Corgi D54/1 Limited Edition Set of four National Resources Vans. 

Some slight scuffing on roofs. Excellent in very good box.  

($60–$80)

$10

273
Corgi 338 Chevrolet SS 350 Camaro. Some paint chipping, good in 

good box.  ($80–$160)
$60

274
Corgi 808 Basil Brush's Car, red & yellow. Very good.  

($200–$300)
$100

275
Corgi 807 Magic Roundabout Car. Slight wear on transfers, very 

slight scuffing, good.  ($200–$300)
$100

276

Corgi 267 Batmobile. Complete with Batman & Robin figures, 

without rockets, paintwork good with slight loss on edges, one 

windscreen broken. Good.  ($200–$400)

$150
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277

Corgi 268 The Green Hornet's "Black Beauty". Paintwork intact, 

one tyre broken, mechanisms mostly working but projectiles 

missing. Good/very good.  ($150–$350)

$150

278

Two Corgi Vehicles: Lincoln Continental, some spotting on 

paintwork, one door missing, fair; and Mercedes Benz 600 

Pullman, with operating windscreen wipers, three tyres flat, some 

paint chipping, fair. .  (2)  ($60–$140)

$60

279
Corgi 300 Chevrolet Corvette Sting Ray Coupe, metallic green. 

Very good.  ($60–$100)
$40

280
Corgi 307 E Type Jaguar, grey, without hood. Fair/good.  

($80–$160)
$60

281
Corgi 303 Mercedes Benz 300SL Roadster, white. Some paint 

chipping on edges, good.  ($100–$200)
$80

282
Corgi 341Mini Marcos GT850, metallic maroon. Excellent.  

($40–$80)
$30

283 Corgi 210 Citroen DS 19, metallic green. Good.  ($100–$200) $80

284 Corgi 334 BMC Mini Cooper, blue. Good.  ($80–$160) $60

285
Corgi 347 Chevrolet Astro 1 Experimental Car, metallic blue & 

silver. Very good in fair box.  ($60–$100)
$40

286

Corgi 338 Chevrolet SS350 Camaro, gold. With removable wheels. 

Very slight paint loss on edges, one corner lug missing from hood. 

Very good in fair box.  ($60–$100)

$40

287

Two Corgi Whizzwheels Vehicles: 386 Bertone Runabout 

Barchetta, yellow; and 301 Iso Grifo 7 litre, blue. Very good in fair 

boxes. (2)  ($100–$200)

$60

288

Three Corgi "Drive Time" Motorsport Vehicles: VA105008 MGA 

1500 1956 Alipine Rally; VA10501 Triumph TR7 1976 Welsh Rally; 

and VA10701 MBG Roadster 1980 Willhire 24 Hour Race. 

Excellent in excellent display boxes. (3)  ($80–$160)

$60

289

Two Corgi Vehicles: 37315 Peugeot "Sapeurs Pompiers"; and 421 

Land Rover 109WB "Forest Fire Warden". Very good in fair boxes. 

(2)  ($40–$80)

$30

290
Corgi 1356 Set of two Fiat X1.9 Racing Cars in different scales. 

Excellent in fair box.  ($40–$60)
$30

291

Two Corgi Sets: Limited Edition Set of two "Whitbread" Vans, Ford 

Model T and Bedford Box; and D41/1 Set of two "Barton" Buses, 

Bedford O.B. Coach and modern Double Decker. Very good in fair 

boxes. (2)  ($60–$80)

$40
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292

Two Corgi Items: 97751 Set of two Commercial Vans, Ford Model 

T and Thorneycroft; and 96989 Thorneycroft Bus. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($40–$80)

$30

293
Corgi 300 Chevrolet Corvette Stingray, metallic red. With 

removable wheels. Very good in fair box.  ($60–$100)
$40

294
Corgi CC13005 Limited Edition Dennis F12 Side Pump Escape 

Vehicle, City of Coventry Fire Service, lime green.   ($40–$60)
$20

295

Five Corgi Limited Edition Buses: Plaxton Premier; Leyland 

Olympian; Dennis Dart; Leyland Lynx Mk I; and Plaxtons 

Paramount. Paxtons Paramount very good unboxed, all others 

excellent in excellent plastic display cases. (5)  ($50–$100)

$50

296

Three Buses: Corgi Metrobus, excellent in very good box; Corgi 

London Bus, excellent in very good box; and Unique Models 

(China) Bus, excellent.  (3)  ($50–$100)

$40

297
Three Corgi Metro Buses: No. 91852 and two No. 91864. Excellent 

in very good boxes. (3)  ($40–$80)
$30

298

Five Corgi Limited Edition Buses: Leyland Lynx Mk I; Leyland 

Olympian; Neoplan Cityliner; Van Hool Alizaa; and Palatine II. 

Excellent in excellent plastic display cases. (5)  ($100–$120)

$60

299

Five diecast Vehicles: Corgi Porsche Carrera; Corgi London Taxi; 

Corgi Oldsmobile Tornado; Matchbox Racing Mini; and Mattel Hot 

Wheels Sizzlers Ford Racing Car. Ranging from poor to fair. (5)  

($60–$100)

$40

300

Fourteen diecast Vehicles of various scales and types, from Dinky, 

Matchbox, Corgi and others. Ranging from poor to very good. (14)  

($20–$40)

$10

301
Dinky 277 Superior Criterion Ambulance, light blue & white. Good.  

($60–$120)
$40

302 Dinky 131 Cadillac Tourer, pink. Very good in fair box.  ($80–$160) $60

303 Dinky 188 Jensen FF, yellow. Very good.  ($40–$80) $30

304
Dinky 485 "Merry Christmas Ford" Model T Ford with Santa Claus. 

Very good in fair box.  ($120–$260)
$80

305
Dinky 486 "Dinky Beats" 1913 Morris Oxford Bullnose, pink & 

green. Very good in fair box.  ($100–$200)
$50

306

Dinky No. 104 Captain Scarlet Spectrum Pursuit Vehicle. 

Complete and working, paintwork intact with slight scuffing, 

transfers slightly worn. Good/very good.  ($150–$250)

$100
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307

Four diecast Vehicles: Dinky De Tomaso Mangusta; Corgi Ferrari 

Dino; Corgi Ferrari Berlinetta; and Corgi Quartermaster Dragster. 

Fair. (4)  ($60–$100)

$40

308

Two Rio (Italy) 1:43 scale Vehicles: 1894 De Dion Bouton Steam 

Car with Trailer Carriage, very good; and No. 6 1912 Fiat Torpedo, 

red & white, excellent in very good box, appears unopened.  (2)  

($40–$80)

$30

309

Two Rio (Italy) 1:43 scale Vehicles: Parigi Pechino 24/40CV, grey, 

very good; and No. 25 1906 Fiat Doppio-Phaeton 24CV, yellow, 

slight scuffing on roof, otherwise excellent, in very good box. Very 

good. (2)  ($40–$80)

$30

310
Assortment of diecast & plastic Vehicles and other bits & pieces. 

Ranging from fair to good. (40+)  ($100–$200)
$50

311

Three Matchbox Vehicles: M6 Racing Car Transporter, green, with 

Figure; King Size Refuse Truck, red & silver; and Taylor Jumbo 

Crane, yellow. Fair. (3)  ($40–$60)

$30

312
Matchbox Models of Yesteryear Y12 Horse-drawn Omnibus. Very 

good/excellent in good box.  ($30–$60)
$20

313
Matchbox Models of Yesteryear Y4 Horse-drawn Fire Engine. Very 

good/excellent in fair/good box.  ($30–$60)
$20

314

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1907 Peugeot; Y8 1945 

MG TC; Y3 1934 Riley MPH; Y9 1912 Simplex; Y1 1936 Jaguar 

SS100; and No. 16 1904 Spyker. All very good, all except Spyker 

in fair to good boxes. (6)  ($50–$100)

$50

315

Seven Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; Y9 

1912 Simplex; Y6 1913 Cadillac; Y8 1914 Stutz Roadster; Y13 

1918 Crossley RAF Tender; and two Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhalls. All very good, all except one Vauxhall in fair to good 

boxes. (7)  ($50–$100)

$50

316

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y21 1926 Ford Model TT 

Van "Classic Toys"; Y22 1930 Ford Model A Van "Toy Museum"; 

Y22 1930 Ford Model A Van "Bravo Colonel"; Y26 1918 Crossley 

Wine Truck "De Bortoli"; and Y47 1929 Morris Cowley Van 

"Churtons Ltd". Very good/excellent in very good boxes. (5)  

($50–$100)

$50

317

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y9 1912 Simplex, very good 

in good box; and Y2 1911 Renault 2-seater, seat faded, good/very 

good in very good box.  (2)  ($40–$80)

$30

318

Two Matchbox Models of Yesteryear: YY65SB Austin 7 Van 

"Dinky"; and YY065/SC Austin 7 Van "Aldershot". Excellent in 

sealed plastic bags and very good boxes. (2)  ($40–$80)

$30

319
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "The Chester 

Toy and Doll Museum". Very good in excellent box.  ($30–$60)
$30

320
Matchbox Models of Yesteryear YFE07/SA 1938 Mercedes Benz 

KS15 Fire Truck. Excellent in excellent box.  ($40–$60)
$30
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321

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y27 1922 Foden Steam 

Wagon "MICA"; and Y31 1931 Morris Courier Van "Classic Toys". 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($40–$60)

$30

322

Two Matchbox Models of Yesteryear: YHN01/SB 1955 Holden 

FJ/2104 Panel Van "Temora District Ambulance"; and YHN01/SA 

1955 FJ Holden Panel Van "Auto One". Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($40–$60)

$30

323

Four Matchbox Models of Yesteryear: two Y34 1933 Cadillac 452 

V16; Y36 Rolls Royce Phantom I; and Y19 1936 Auburn 

Speedster. Excellent in fair/good boxes. (4)  ($30–$60)

$20

324

Three Matchbox Collectibles Vehicles: YMC06/B-M 1967 Pontiac 

GTO "Coke"; YMC08/M NY State Police 1970 Plymouth 

Roadrunner; and CCV06-M 1953 Corvette Convertible, one wheel 

loose. Very good/excellent in fair boxes. (3)  ($30–$60)

$30

325

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar; Y4 

Duesenberg; Y19 1935 Auburn; Y20 Mercedes 540K; and Y22 

1930 Ford Model A. Very good/excellent in fair straw boxes. (5)  

($30–$60)

$30

326

Matchbox Models of Yesteryear G-6 Gift Set of five Cars: 1926 

Type 35 Bugatti; 1908 Mercedes GP; 1904 Spyker; 1907 Rolls 

Royce Silver Ghost; and 1913 Mercer Raceabout. Very good in 

good box.  ($300–$500)

$200

327
Matchbox No. 47 "Lyons Maid" Ice Cream Van, blue. Very good in 

good box.  ($30–$60)
$20

328
Matchbox No. 12 Military Land Rover, green. Excellent in good 

box.  ($30–$60)
$20

329
Matchbox No. 46 Removal Van "Pickfords", green. Some paint 

chipping. Fair/good in fair box with one flap torn.  ($40–$60)
$30

330
Auto Art 1:18 scale Mazda RX-8 LM Edition. Limited Edition No. 

580 of 3000. Excellent in very good display box.  ($50–$100)
$50

331

Revell 1:18 scale diecast 1998 Miller Lite Ford Taurus. Limited 

Edition No. 111 of 504, with certificate and plaque. Very 

good/excellent in original box and packaging.  ($80–$160)

$60
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